



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до  
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України  
щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України  
в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для  
видобування корисних копалин загальнодержавного значення**

Відповідно до статей 43, 46, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ураховуючи звернення депутатів Дніпропетровської обласної ради, з метою захисту інтересів територіальних громад у частині наповнення місцевих бюджетів, на підставі висновків та рекомендацій постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (додається).

2. Направити це звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

21 грудня 2018 року  
№ 915-VII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 21 грудня 2018 року  
№ 915-VII

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету**  
**Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в**  
**частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для**  
**видобування корисних копалин загальнодержавного значення**

Відповідно до Бюджетного кодексу України до доходів бюджетів територіальних громад віднесено тільки рентну плату за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення. За користування надрами загальнодержавного значення 75 відсотків рентної плати вноситься до доходів державного та 25 відсотків - до доходів обласного бюджетів. Однак така ситуація не відповідає принципу справедливого розподілу бюджетних надходжень. Адже діяльність підприємств, які видобувають корисні копалини, має негативний вплив на екологічний стан території, здоров'я мешканців та завдає збитків місцевим об'єктам інфраструктури. Прийняття змін до Бюджетного кодексу України сприятиме виконанню курсу на децентралізацію влади шляхом надання місцевим органам влади більших фінансових можливостей для ліквідації диспропорцій у розвитку територій.

Збільшення надходження до місцевих бюджетів рентної плати дасть можливість компенсувати шкідливі наслідки діяльності підприємств і зацікавити громади в освоєнні надр.

Зважаючи на зазначене, доцільно внести зміни до Бюджетного кодексу України щодо перерозподілу частини рентних платежів за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення, передбачивши надходження до місцевих бюджетів (за місцем видобутку) не менше 10 відсотків рентної плати за рахунок частини надходжень до державного бюджету, починаючи з 2019 року.